

正 誤 表

本カタログ中、下記に誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

●P.160 Aquamarine Main Table-ALの価格
誤 ¥**168,000** → 正 ¥**158,000**

●P.181 TP900M-RBT40の価格

●P.182 TP900DS-RBT40の価格

誤 ¥**127,000** → 正 ¥**126,000**

●P.195 GT960AW-WN-RBT40の価格

誤 ¥**148,000** → 正 ¥**147,000**

●P.246 TP600M-RBT20Lの価格

誤 ¥**85,000** → 正 ¥**84,000**

●P.285 LGS600B+の商品名、及び重量

誤 LG-S**680**B+ <BL>wt : **33.8**kg wt : **34.4**kg <BH>wt : **35.0**kg

↓

↓

↓

↓

正 LG-S**600**B+ <BL>wt : **40.0**kg wt : **40.6**kg <BH>wt : **41.2**kg